



У них на озброєнні – книга

2 стор.



Ірина Капур 8 років допомагає ЗСУ

3 стор.



Програма ТБ

7 стор.

Стартувала передплата на газету «ВІСТІ» на 2023 рік. Передплатуйте тижневик за індексом 40617 усього за 35 гривень на місяць!



ВІСТІ

№33 (9205)

30 вересня 2022 року П'ЯТНИЦЯ

Газета виходить з 16 березня 1940 р.

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

2 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ УКРАЇНИ

ПІДРОЗДІЛИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ ПОЛТАВЩИНИ ДОКЛАЛИ МАКСИМУМ ЗУСИЛЬ, ЩОБ ОБЛАСТЬ ЗАЛИШИЛАСЯ ТИЛОВОЮ

СИЛИ Територіальної оборони Збройних Сил України – окремих підрозділів, на який покладені організація, підготовка та виконання завдань територіальної оборони. Сили Територіальної оборони створені на підставі Закону України «Про основи національного спротиву», який вступив у силу з 1 січня 2022 року. Підрозділи ТрО зіграли дуже важливу роль у захисті й обороні регіонів України під час наступу ворожих військ.

НАЧАЛЬНИК Полтавської районної військової адміністрації Дмитро Романов, який від 24 лютого є командиром оборони області й військовим командиром бригади територіальної оборони, який є керівником оборони району й міст Полтави розповів «Вістям», що з початку російського вторгнення Полтавська область була визначена зоною ТрО, керівником якої призначено начальника області військової адміністрації; керівником штабу зони ТрО – командир бригади. Відповідно у зоні Тероборони (в області) діє одна бригада, утворена з 5 батальйонів – по одному батальйону в кожному районі та один – в області центру.

Починаючи з 24 лютого сили ТрО Полтавщини у повному обсязі виконали поставлені перед ними завдання – оперативно знайшли бязу розташування батальйону, відмобілізували підрозділи, створені практично з нуля, й організували їх з безпечення.

«Ми дуже пощастило з командою. На посадку командира 146-го батальйону територіальної оборони призначили Віталія Козера – досвідченого бойового офіцера, спеціаліста, учасника АТО, який пройшов Ілківський котел. У співпраці із 179-им навчальним центром, районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки ми створили потужну систему оборони району та міст Полтави, – зазначив Дмитро Романов. – Ешелони системи оборони міст розпочинають свою роботу з 24 лютого».

Ворогові, який рухався з півночі у напрямку Зіньківщини й Котелевщини, не вдалося прорвати перший ешелон оборони, бо він зіткнувся з потужним спротивом полтавських хисників.

«Окупанти зустріли всеохоплюючий спротив у складі військових, тероборонців та населення. З тим же родом ми непереможні! – продовжує розмову Дмитро Романов. – Не бачили включилися громадяни. У нашому районі створено 32 (!) добровільних формувань. До оборони долучилися усі гілки силових структур. Полтавський районний військовий адміністратор безпечно координує усіх служб – і військових, і цивільних. До цього часу діє спеціальний Координаційний центр. З вдяки згуртованості, консолідованим діям ми вдалося вибудувати потужну систему оборони із залученням військових частин добровільних формувань»



✓ Начальник Полтавської районної військової адміністрації Дмитро Романов.

У розмові Дмитро Володимирович не голосив, що у викритті ворожих диверсійно-розвідувальних груп, які масово з'являються в Полтавщині ще до 24

лютого, основну роль зіграли небайдужі мешкнці. Люди масово сповіщали про воюючих про підозрілих осіб з характерним російським акцентом, нестерпивою поведінкою. З вдякою мешканцям громади, які пильно відстежували диверсійні, про воюючих бункерів «пачки» приймали їх прямо в місці.



✓ 28 вересня свій День народження відзначив командир 146-го батальйону територіальної оборони Віталій Козер. У колективі Полтавської районної військової адміністрації його щиро привітали зі святом, побажавши найшвидшої перемоги й миру в Україні. Зліва-направо: заступник начальника Полтавської РВА Віталій Науменко, начальник Полтавської районної військової адміністрації Дмитро Романов, командир районного батальйону ТрО Віталій Козер, перший заступник начальника РВА Дмитро Задворкін, керівник апарату РВА Ігор Кириченко.

Полтавщини. Положення Закону України «Про основи національного спротиву» у Полтавському районі реалізовані повністю. Ми мали бачення з географічної точки зору й цивільну складову. Разом ми бачили те, що ми зробили для того, щоб нашій області залишилася тиловою».

Юлія ШАБЛЯ. Фото авторки.

Шановні бійці територіальної оборони Полтавського краю!

Щиро вітаємо вас із професійним святом – Днем територіальної оборони України! У перші дні воєнного вторгнення ви перешкодили ворогові загарбати нашу землю за кілька днів. Ви дали гідну відсіч окупантам! Ваш подвиг неоціненний! Своєю героїзмом та завзяттям ви виборюєте для України мир і незалежність.

Нехай ніколи не підводить зброя, буде міцним дух і здоров'я для перемоги над ворогом! Нехай береже Вас Господь!

Дмитро РОМАНОВ, начальник Полтавської районної військової адміністрації.
Михайло КОНОНЕНКО, голова Полтавської районної ради.

Шановні працівники й ветерани освітянської ниви!

Щиро вітаємо вас із професійним святом, яке об'єднує усіх, хто відкриває нам двері у квітучий сад знань, науки, мудрості. Сьогодні жаклива війна ставить перед вами непрості виклики, які ви приймаєте та невтомно й наполегливо плекаєте молоде покоління свідомих, вільних, незалежних громадян нашої країни.

Бажаємо вам, дорогі освітяни, успіхів у вашій благородній педагогічній діяльності, нових творчих знахідок, міцного здоров'я, творчої енергії, перемоги й миру в Україні.

Дмитро РОМАНОВ, начальник Полтавської районної військової адміністрації.
Михайло КОНОНЕНКО, голова Полтавської районної ради.

30 вересня в Україні відзначається День усиновлення – свято здійснення мрії, другий день народження багатьох дітей та сімей. Це свято для дітей, які отримали люблячих та дбайливих батьків, свято сімей, які взяли на себе відповідальність за долі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Дякуємо всім усиновлювачам, опікунам, прийомним батькам, батькам-вихователям! Приймайте доземний уклін та найщиріші слова поваги з нагоди Дня усиновлення!

Дмитро РОМАНОВ, начальник Полтавської районної військової адміністрації.
Михайло КОНОНЕНКО, голова Полтавської районної ради.

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Акціонерного товариства «УкрГазвидобування» (Солохівське відділення з переробки газу Філії Управління з переробки газу та газового конденсату)

СОЛОХІВСЬКЕ відділення з переробки газу призначене для переробки та кінцевої підготовки природного газу, що надходить з уст новок підготовки газу з промислового упр вління «Полт - в газвидобування», відповідно до вимог Кодексу газотранспортної системи, та кож підготовки та переробки нест більшого конденсату.

Промисловий майдіничий підприємств розміщений на землях Опішнянської селищної території льнової промди (поз межми житлової з будови) Полтвського району Полтвської облсті.

На території промислового майдіничого підприємств розтшов не 161 джерело викидів (в т.ч.: 150 оргнізов них т 9 неоргнізов них джерел, т кож 2 можливі джерел викиду, якими з норм льних умов роботи технологічного облдння підприємств викид з бруднюючих речовин не передбачено), якими, в процесі виробничої діяльності об'єкту, здійснюються викиди з бруднюючих речовин: зотудіоксид, вуглецю оксид, метан, зоту (1) оксид (N₂O), вуглецю діоксид, мсло мінеральне нефтове, пропан, бутан, ізобутан, вуглеводні неидифер. з скл дом, бензин (нефтвовий, м лосірчистий, в перерхункуна вуглець), сольвент нефт, вуглеводні органічні C12-C19 (розчинник РПК-265 П та інш.), уйт-спірит, вуглеводні ліфтичні, спирт метиловий, мгно хлорид, етилмерктан, зотні кислот, водень хлористий (соляні кислот), кислот сірчані, нтрію гідрооксид (нтрідкий, сода устична), мік, толуол, фенол, сірководень, зліз оксид** (в перерхункуна з лізо), мргнець т його з'єднання (в перерхункуна діоксид мргнцю), фториди добре розчинні неорганичні (фторид і гексантрію), фториди погнорозчинні неорганичні (фторид люмінію і кльцю), фториди, гзоподібні з'єднання (фтористий водень, 4-фторкремній), нгідрид сірчистий, суспендовні чстинки, неидиференційовні з скл дом, клью гідрооксид, клью крбонат (потш), нтрію крбонат (сода кльциновна), кремнію діоксид морфний (Аеросил-175). Потенційні обсяги викидів з бруднюючих речовин (без урахування вуглецю діоксиду) в атмосферне повітря становлять - 352,921 т/рік; вуглецю діоксиду - 51435,105 т/рік. З величин мипотенційних обсягів викиду з бруднюючих речовин підприємстводлягвзяттюна держвнійобліктвідноситься до другої групи.

Нормативні значення гранично допустимих викидів з будови населених пунктів.

Мксимльні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі снітровоно-з хисної зони т житлової з будови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідують вимогам чинного снітровоно з конодств України.

Збір скарг, зауважень та пропозицій протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення проводиться Полтавська обласна військова адміністрація за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45; тел.: +380 (532) 56-02-90, 56-95-08; e-mail: oda@adm-pl.gov.ua, eko@adm-pl.gov.ua.

Інформація про отримання дозволу на викиди з бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємств надана у скороченому вигляді, у зв'язку з положенням про воєнний стан.

З додатковою інформацією звертатися за адресою: 39420, Полтавська обл., Полтавський район, с. Бзілівщина, вул. Польова, 6; тел.: (050) 305 1583.

Додаток 3
до Порядку передчі документці
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (в тому числі генерується прогнозами з самовивчення Реєстру, не зважаючи на суб'єкт господарств) 2022559553

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планової діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планової діяльності, згідно з пунктом 1 цього оголошення, з метою виявлення зборів на виходних з урахування і пропозицій громадськості до плану новопланової діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність ПП «ТАРГЕТ АКТИВ» полягає в промисловій розробці Коломняцького родовища, з метою видобутку корисних копалин (пісок, суглинок, глини) відкритим способом (карьер) для забезпечення сировиною потреб підприємств будівельної промисловості.

Враховуючи явні гірничо-геологічні та гідрогеологічні умови злягання корисних копалин та розкритих порід, їх потужності та фізико-механічні властивості, передбачається не обводнені піски, спільно з лягючі суглинок і глини проводити механічним способом з допомогою екскаваторів із зовнішнім розтшуванням відвлів розкритих порід (грунтово-рослинний шар), що розтшований в межах земельної ділянки спеціального дозволу на користування надрми з договором сервітуту.

Технологічна схема видобувних робіт обводнених пісків передбачає розробку земснарядом з подчею піску вкрити миву на пірний гідротранспортом по планувачу і сухопутному пульпопроводу в межах земельної ділянки спеціального дозволу на користування надрми з договором сервітуту.

Рекультивация території, порушених гірничо-видобувними роботами, передбачається після закінчення видобування корисних копалин шляхом створення об'єкту для штучного розведення, утримання та вирощування об'єктів культури.

(згідно з технічними характеристиками, у тому числі параметрами планової діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце проведення планової діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Приватне підприємство «ТАРГЕТ АКТИВ», код ЄДРПОУ 43631064, юридична адреса: Україна, 36014, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Зігін, будинок 29, +38 (097) 060 0060, +3809999612059, pravoo6996@gmail.com

(повне ім'я юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, брідзвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номер облікової картки платника податків та офіційно повідомили про

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцеве ходження юридичної особи або місце проведення діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство з хисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактні особиві уповноваженого центрального органу: Грицько Олена Анатоліївна

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законів встановленням про проведення даної планової діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля (вид рішення відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Міністерством з хисту довкілля та природних ресурсів України

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (згідно з пунктом 1 цього оголошення) та дати громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарств, що передбачається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськості є право подати будь-які зауваження до пропозицій, які, на її думку, стосуються планової діяльності, без необхідності їх обгрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подати в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядатимуться.

Тимчасово, на період дії в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, з метою зупинення поширення в території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Дата, час, місце проведення громадських слухань не визначено. Тимчасово, на період дії в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, з метою зупинення поширення в території

України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на цей період.

(згідно з пунктом 4, час, місце проведення громадських слухань) Громадські слухання (другі) відбудуться не пізніше ніж

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство з хисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактні особиві уповноваженого центрального органу: Грицько Олена Анатоліївна

(згідно з пунктом 5, ім'я уповноваженого органу, місцеве ходження, номер телефону та контактні особиві)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство з хисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактні особиві уповноваженого центрального органу: Грицько Олена Анатоліївна

(згідно з пунктом 6, ім'я уповноваженого органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактні особиві)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, згідно з пунктом 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планової діяльності на 376 сторінок.

(згідно з пунктом 7, усі інші матеріали, надані розглядом громадськості)

(згідно з пунктом 8, іншу екологічну інформацію, що стосується планової діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного в пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськості може ознайомитися з ними

1. Приватне підприємство «ТАРГЕТ АКТИВ», код ЄДРПОУ 43631064, юридична адреса: Україна, 36014, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Зігін, будинок 29, +38 (097) 060 0060, +3809999612059, pravoo6996@gmail.com

(ім'я уповноваженого підприємства, устнови, оргнізці, місцеве ходження, дата, з якої громадськості може ознайомитися з документом, контактні особиві)

Продам ВАЗ 1119 (КАЛИНА), хетчбек, 2008 р.в.
Перший власник. Пробіг 100,6 тис км. У добромому стані. Двигун працює відмінно, проведено ТО. Ходові властивості на вищому рівні.
Ціна - договірна.
0508524288

ГРАНІТ-МАСТЕР
www.granit-master.com.ua
ПАМ'ЯТНИКИ
БЕТОНУВАННЯ, УКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, СТОЛИ, ЛАВОЧКИ, ОГОРОЖІ, ВАЗИ
ПРОФЕСІЙНО • ЯКІСНО • ГАРАНТІЯ
050 405 88 00, 050 405 88 55
59-36-90 вул. Герасценка, 6 (с. П. Мирного)

**ПОТАВСЬКОГО РАЙОННОГО
НОТАРІАЛЬНОГО ОКРУГУ
МОСКІВЕЦЬ
Володимир Андрійович**
Тел.: 56-53-56, 61-22-95, 067-709-59-09.
м. Полтава, вул. Шевченка, 24/37,
з 9.00 до 17.00 щоденно, крім неділі.
Субота - з 9.00 до 13.00.

**ПОТРІБНІ
ОХОРОННИКИ
НА ВАХТУ**
Тел. 067-531-37-22